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KAAH EMITYXIA

(1) (o) KAion piag euBeiag gival N EQATITOPEVN TNE YWVIag TIOU OXNUATICEL N > A

euBeia pe Tov agova xx'.

(B) H euBeia n omoia diEpxeTarl Ao ta onueion A(x,,Yy,) Kot B(x, Y,) EXEl > A
KAion pndév.

(y) Oreubeieg 2x+y=1 kal x—2y =1 TéPvovral. > A

(0) Oreubeieg y= —gx +5 ka1l y=-Ax+1 gival TapaAnAeg av « =34 A

(€) Ta onpeia A(-2,-1) ,B(1,4) ,I'(-4,2)cival cuveuBelaKdA. A

(Q H egiowaon g evbeiag (€) Tou gival KABETN otV x+3=0 KOl TIEPVA

aT10 1O onueio A(3,2) eivain y=3. A
(N) Orieubeieger: y=2x+1,¢€: y=2x-1,&: x+2y+1=0 Kal1 &: X+2y+2=0

TEMVOUEVEC 0PICOLV 0PBOYWVIO TIAPAAANAOYPOAUO. A
(8) To guPadov Tou TPIywVoUL TIov opileTal atd tnv evbeia 2x+5y =10

KOl TOUG GEOVEC xx' Kal yy', €ival 5 T.u. > A

() Taonueia A1,1) ,B(-1,1),T'(1,-1) eival KOPLPEC IGOGKEAOUC TPIYWVOU. A
(B.10)
1




(2) Aivovtai ta onueia A(2,1), B(4,5) kat I'(1, 4) . Na Bpeite:

(0) TO unKog ToL ELBLYpPOPPOL TUARPOTOC AB
(B) tnv €€iowon tou AB
(y) TIC ouvteTayUEVES TOL JECOL M TOU €LBVYPAUMOL TUNUATOC AB
(0) TNV €€iowon g pecokaBETOL NG AB
(€) TNV amoéotaon ¢ Kopueng I' aTod 1o EVBUYPAUHO TUNUa AB
(0T) TIC oUVTETAYUEVEG TOU KEVTPOUL BAPOLE TOU TPIYWVoU ABT .
(Q) 10 €PPadOY TOL TPIYywVOL ABI .
(B. 21)

(3) Na egetdoete av ta onueia A(5,7), B(2,3) ko I'(6,7) eivar kopupég opBoywviou
TPIywWVOU.

(B.15)
(4) Aivetal tpiyowvo ABIT pe kopugég A(2,1) ,B(4,2),T'(, 24-5), A>0. Na Bpeite Vv Tiyn 10U

A waoTte oTo Tpiywvo ABIM n ywvia B va givar 45°.

(B-16)

(5) Ze mapaAAnAoypaupo ABTA o1 €€lowaoel 000 TIAEUPWV Tou Eival: 2x—y+5=0 Kal
x—2y+4=0. Mia kopu@n Tou gival 1o onueio (4,7). Na Bpeite:

(0) T0 onueio TopNg TV dlaywviwy Tou
(B) TIc e€lowaEIg TV dlOywViwv ToU
(Y) TO EUBadOV TOL TTOPOAANAOYPAHHOU

(8) TN ywvia A tou TTOPAAANAOYPAUOU (B. 18)

(6) Ta dvo LY toL TPIyWVOU ABL €xouv €€lowoelg BO: 2x -3y +1=0 ka1 TH: x+y=0. Mia
KopuPN Tou eival To anpeio (1, 2). Na Bpeite TIC EEIOWOEIC TV TIAEUPWVY TOU TPIYWVOU.

(B.20)



